

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Az eddig megszerzett tapasztalatok most nagyon sokat segíthetnek, amiket később, még karrierje szempontjából is kamatoztatni tud. A felmerülő érzelmi problémáit ossza meg másokkal, mert ők másképpen látják az összefüggéseket és segíthetnek megvilágítani az ok-okozati összefüggést. Ha nagyon nyomasztják a dolgok, menjen el futni.

Bika (április 21 - május 20) Ezen a héten úgy tud megbirkózni néhány új feladattal, mintha mindig is ezt csinálta volna. Lehet, hogy a tapsvihár és a vállonveregetés elmarad, de bőven elég, ha tudja, hogy milyen nagyszerű dolgokra képes, ha igazán akarja. Most jobban teszi, ha nem törődik tévedéseivel és nem szöveget álmokat

Ikkrek (május 21 - június 21) Az ünnepek alatt volt ideje gondolkodni néhány dolgon. Úgy tűnik, hogy belátható időn belül előnye származhat a most még hátrányosnak látszó helyzetekből is, ami nagy megnyugvással töltheti el. Nagyobb érzelmi hullám várható, és ebben szerepet játszanak az elmúlt karácsony meghitt ünnepei is.

Rák (június 22 - július 22) Ha hibát követett el a múltban, akkor lehetősége van arra, hogy azt most gyorsan helyrehozza. A hét folyamán azon töri a fejét, hogy bújjon ki a családi kötelezettségek alól, hiszen legszívesebben inkább elszökne otthonról, főleg akkor, ha még nagyon friss szerelmével a kapcsolat.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Akár párkapcsolatban él, akár egyedül, most időt kell szakítani a szerelemre vagy flörtre, lehetőleg egy olyan helyen, ahol korábban még sosem járt. Vigyázzon, mert könnyen félrevezethetik mások csalhatatlannak hitt megérzései. Ez a hét most nem a hosszú távú tervezgetés ideje, inkább csak ábrándozzon, abból nem lehet baj.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A Hold hatására jelentős változások várhatók, néhány felejtethetlen élménnyel lesz gazdagabb. Engedje el magát és ne foglalkozzon az anyagiakkal, mert kevesebbet költ, mint azt korábban gondolta. Próbáljon meg nem foglalkozni az otthoni gondokkal, inkább engedje át magát a kellemes hangulatnak. A problémák megvárják.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Kemény munka és némi érzelmi pesszimizmus várható erre a hétre. A családi és a munkahelyi befolyását most kitűnően alkalmazza és ha türelmes, könnyen rábukkan a kompromisszumos megoldásra. Próbáljon meg kitartással munkálkodni és dolgozzon ki olyan hatékony módszereket, amelyek segítségével kevesebb energiával is célt ér.

Skorpió (október 23 - november 22) Eddig sem szálltak a fejébe az elmúlt időszak sikerei, ezért most sem esik nehezére, hogy csendesebben, visszavonultabban éljen. Lesz ugyan egy-két rosszabb pillanata a héten, de józan ésszel beláthatja, hogy pontosan mit kell tenni az adott situációban. Segítőkészségét hagyja érvényesülni, mert valakinek szüksége van önmire.

Nyilas (november 23 - december 21) Kezdjen el élni és minden napot tekintsen önmagában véve egy egész életnek. Ez jót tesz a rosszkedv ellen, ami most mintha eluralkodott volna lelkében. Semmi ok a panasza, mert olyan időszak jön, amikor minden sikerül. Csak tartson ki és maradjon türelmes. Munkahelyi vitákba ne keveredjen, mert alulmaradhat.

Bak (december 22 - január 20) Néhány helyzet átláthatóbbá válik a héten aminek örülhet még akkor is, ha a helyzet nem igazán rózsás. Aztán ahogy közeledik a hét vége, egyre kedvezőbbé válhatnak a munkakörülményei, de az is lehet, hogy csak a közelgő hétvége teszi optimistábbá hangulatát. Ha valamit eltervezett, akkor ne halogassa, hanem hajtsa végre.

Vízöntő (január 21 - február 19) Az elkövetkezendő napok eseményeiben a pénz játssza a főszerepet. Bár nagy kísértést érez rá, de kár az ördögöt a falra festeni, hiszen állandóan ott kísért enélkül is, főleg ami az érzelmi és a szerelmi életét illeti. A munka területén átlagos hétnek néz elébe, de csak akkor, ha odafigyel arra, hogy a feladatait pontosan lássa el.

Halak (február 20 - március 20) Legyen egy kicsit visszafogottabb annál, mint szíve szerint lenne, és intezze úgy a dolgait, hogy később ne kelljen szemrehányást tenni magának. A kínálkozó lehetőségeket ne szalassza el, de ne is ugorjon fejest olyan vízbe, amelyikről nem tudja, hogy milyen mély. Nagyszerű tervek foglalkoztatják, ám megvalósításukhoz sok pénzre lesz szüksége.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. január 16-tól január 22-ig:

Pingvin Patika

Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kiszolgálatni készenlét szolgáltatás formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrási, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Január 15-től január 18-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.

Tel.: 313-463, 06/30/9457-932

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiüggeszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1. A Bocskai u. – Liszt F. u. kereszteződésben, a Vágóhid u. 25. sz. előtt és a Jókai u. 23. sz. előtt, valamint a Jókai u. 63/1. sz. előtt csőtörés akadályozza a közlekedést. Nagy Sándor, *útügyi referens*

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Vágóhid Szarvason, üzemen kívül, eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülőszoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft

Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Békésszentandráson Kulich u.-ban egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

BsZta. központjában Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT

Fenyő utcában építési telek eladó